

Intelligens világítás másképpen

Sajtótájékoztatóra, majd az azt követő szakmai szemináriumra várta a meghívott szakembereket a Beghelli Hungary Kft. 2015. május 13-án.

A szakmai nap elsődleges célja a cégcsoport által az intelligens világítás területén kifejlesztett, idén kereskedelmi forgalomba kerülő innovációk bemutatása volt.

A résztvevőket Sallemi Laura, a magyarországi divízió vezetője köszöntötte. Ezt követően Luigi Chemello, a Beghelli Csoport EMEA (Európa, Közel-Kelet, Afrika) régióért felelős értékesítési és üzletfejlesztési igazgatója mutatta be röviden a cégcsoportot. Az 1982-ben Gian Pietro Beghelli által alapított cég három évtized alatt vezető pozíciót ért el Európában a tartalékvilágítás területén, és jelentős piaci szereplő lett az energiahatékony lakossági és ipari világítási rendszerek területén is. A piaci viszonyokhoz igazodó vállalati stratégia négy pillérre épül: kutatás, innováció, kommunikáció és szolgáltatás.

Mára már több mint 100 országban értékesítik a cég termékeit, és több helyen gyártás is folyik. Múlt évben már csak az értékesítés 51%-a történt a hazai (olasz) piacon és 49% külföldön, és ez a tendencia tovább erősödik.

A Beghelli termékek minőségét a legfontosabb nemzetközi minőségügyi szervezetek tanúsítványai bizonyítják, emellett a cég saját laboratóriumában is végez típusvizsgákat minősítés céljából. 1995 óta a céget az ISO 9001 szerint minősítik, amely felel a teljes tevékenységet, a tervezéstől a gyártáson át az eladásig. A vállalatcsoport környezettudatosságát bizonyítja, hogy 2003-ban az ISO 14001 szerinti minősítést is megkapta.

A magyarországi leányvállalatot 2012-ben alapították, abból a célból, hogy a 30 éves múlttal rendelkező Beghelli cégcsoport termékeit – amelyek Európában, Amerikában és az ázsiai kontinensen már jól ismertek – itthon is egyre szélesebb körben megismertessék és elérhetővé tegyék. Ennek érdekében műszaki tanácsadással, tervezéssel,



képzési programokkal, és nem utolsó sorban impozáns üzlet-, és bemutatóteremmel állnak a hazai szakemberek rendelkezésére.

A szeminárium résztvevői az általános céginformációkon túl, átfogó betekintést kaptak a cég LED-es termékeiről, valamint általános, utcai és vészvilágítási intelligens rendszereiről. Az előadásokat a cégcsoport három gyáranak – Beghelli Spa (Olaszország), Beghelli Prazisa (Németország), Beg-

helli Elplast (Cseh Köztársaság) – vezető szakemberei tartották.

Először az egyik legújabb szabadalommal, az SD Smart Driver-rel (intelligens elektromos előtét), valamint ehhez kapcsolódóan a Domotic-kal, a Beghelli világítási felügyeleti rendszerével ismerkedhettek meg a résztvevők. Ez utóbbi legfőbb jellemzői a moduláris felépítés és a rugalmasság. Az alapfunkciók mellett a rádióvezérlésű rendszer könnyen bővíthető automata és öntanuló fényerőszabályozó, (Dali, 0–10 V és Beghelli rendszerű), épületfelügyeleti, valamint Vision funkciókkal, amelyek segítségével rendkívül energiahatékony és nagymér-

tékben automatizálható, könnyen és olcsón karbantartható rendszerek hozhatóak létre.

Ezt a technikát alkalmazza a Beghelli cég LED-es közvilágítási megoldásainál is, amelyekből szintén ízelítőt kaphattak a szakemberek.

A számos érdekesség mellett szó esett még a Sorpresa PowerLED-ről is, amely forradalmian új fényforrás, tekintve, hogy érzékeli az áramkimaradást (megkülönböztetve a sima lekapcsolt állapottól), és ilyen esetekben automatikusan bekapcsol. A szabadalmazott intelligens elektronikának és beépített akkumulátoroknak köszönhetően akár 4 óra „áthidalási” időt is biztosít áramkimaradás esetén.

A szakmai nap elsősorban nem termékekkel ismertette meg a résztvevőket, inkább az alkalmazási lehetőségek széles spektrumát, és a cégcsoport által kínált megoldásokat kívánta bemutatni.

niKa